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EN' Sinomarin® Plus Algae Cold & Flu Relief with
Algomer complex is a 100% natural spray that offers
relief from nasal symptoms associated with the
common cold and flu. It combines the natural
decongestant action (osmosis effect*) of hypertonic sea
water (2.3% NaCl) with the beneficial properties of
seaweed (algae) extracts™ present in Algomer
complex, in addition to the aromas of Eucalyptus,
Spearmint and Thyme. Sinomarin® Cold & Flu Relief
cleanses the nasal cavities helping to eliminate
infectious agents (mechanical action).

The seawater used in Sinomarin® Cold & Flu Relief is
collected from Cancale Bay at the coast of Brittany in
France. The area is well-known for its open seas and
strong tidal currents, and provides sea water of
outstanding quality, rich in the sea’s mineral salts and
trace elements. The sea water quality is continuously
monitored by the French Research Institute for
Exploitation of the Sea (IFREMER) under the auspices
of the French Government.

Algomer complex is a combination of 100% natural
ingredients extracted from Undaria pinnatifida and
Spirulina platensis algae, namely, phycocyanin and a
series of polysaccharide complexes including
fucoidans. Undaria pinnatifida and Spirulina platensis
algae are harvested from the most pristine waters of
Patagonia in Argentina and Brittany in France,
respectively, and are certified organic.

The essential oils of Eucalyptus globulus & Mentha
spicata and Thymus vulgaris extract are well-known
for their fragrant qualities and their ability to provide a
pleasant aromatic sensation. Sinomarin® Cold & Flu
Relief also contains Glycerin and Propanediol used as
solvents. All components are 100% natural.

Sinomarin® Cold & Flu Relief can be used alone, as a
natural alternative to medicated decongestants (local
corticosteroids, antihistamines, vasoconstrictors), or
in combination with them to help enhance their
efficacy.

Properties:

»Relieves symptoms of the common cold & flu
including nasal congestion, sinus pressure and
runny nose.

> Fluidifies mucus secretions.

»Cleanses the nasal cavities removing mucus and
mucus-trapped infectious agents (via mechanical
action).

»Moisturizes the nasal mucosa and relieves nasal
dryness.

»Helps promote natural recovery of the nasal mucosa.

Sinomarin® Cold & Flu Relief is recommended:

»For the natural relief of nasal symptoms associated
with the common cold & flu (e.g. nasal congestion,
runny nose) and in cases of rhinosinusitis.

»To eliminate infectious agents that may lead to
secondary infections e.g. sinusitis, otitis (via
mechanical action).

»In cases where medicated decongestants are
contraindicated (e.g. high blood pressure, heart
conditions, diabetes).

»To help enhance the efficacy of medicated
decongestants.

Composition: Sea water (equivalent to 2.3% NaCl),
Purified water, Algomer complex (Undaria pinnatifida &
Spirulina platensis extracts), Aromas (Eucalyptus
globulus essential oil, Mentha spicata essential oil,
Thymus vulgaris extract), Glycerin of vegetal origin,
Propanediol.

Sinomarin® Cold & Flu Relief is free of drugs,
preservatives and chemical additives. 100% natural.
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Cold & Flu Relief
100% NATURAL RELIEF FROM

NASAL SYMPTOMS OF THE COMMON COLD & FLU

FR Sinomarin® Plus Algae Cold & Flu Relief avec complexe
Algomer est un spray 100% naturel qui soulage les

ympt nasaux és au rhume et a la grippe. Sa
composition allie l'action décongestionnante naturelle (par
osmose*) de l'eau de mer hypertonique (2,3% NaCl) aux
propriétés bénéfiques des extraits des algues** du complexe
Algomer, associée a des ardmes d'Eucalyptus, de Menthe
verte et de Thym. Sinomarin® Cold & Flu Relief nettoie les
fosses nasales en facilitant l'élimination des agents infectieux
(par action mécanique).

Leau de mer utilisée dans Sinomarin® Cold & Flu Relief est
prélevée en Bretagne, dans la baie de Cancale en France.
Cette baie est connue pour ses fortes marées, qui provoquent
un brassage perpétuel assurant ainsi la qualité de l'eau
prélevée, riche en sels minéraux et oligo-éléments. LInstitut
Francais de Recherche pour 'Exploitation de la Mer
(IFREMER) procéde également a des contréles réguliers de
qualité sous les auspices du gouvernement francais.

Le complexe Algomer se compose d'un mélange a base
d'ingrédients extraits des algues Undaria pinnatifida et
Spirulina platensis 100% naturels, notamment la
phycocyanine et une série de complexes de
polysaccharides, dont les fucoidans. Les algues Undaria
pinnatifida et Spirulina platensis sont récoltées dans les
eaux les plus pures, respectivement, de Patagonie en
Argentine et de Bretagne en France, et sont certifiées bio.

Les huiles essentielles d’Eucalyptus globulus et de Mentha
spicata et l'extrait de Thymus vulgaris sont bien connus pour
leurs propiétés odorantes et leur capacité a procurer une
agréable sensation de bien-étre aromatique. Sinomarin® Cold
& Flu Relief contient aussi de la Glycérine et du Propanediol
utilisés comme solvants. Tous les ingrédients sont d’origine
100% naturelle.

Sinomarin® Cold & Flu Relief peut étre utilisé seul, comme
une alternative naturelle aux décongestionnants
médicamenteux (corticoides locaux, antihistaminiques,
vasoconstricteurs), ou en combinaison avec ces derniers pour
améliorer leur efficacité.

Propriétés:

» Soulage les symptomes du rhume et de la grippe tels que
la congestion nasale, la pression dans les sinus et
l'écoulement nasal.

» Fluidifie les sécrétions muqueuses.

> Nettoie les fosses nasales en éliminant les mucosités et les
agents infectieux qui y sont présents (par action
mécanique).

» Hydrate la muqueuse et soulage de la sécheresse nasale.

» Favorise la récupération naturelle de la muqueuse nasale.

Sinomarin® Cold & Flu Relief est recommandé:

» Pour le soulagement naturel des symptdmes nasaux
associés au rhume et a la grippe (par. ex. congestion
nasale, rhinorrhée) et en cas de rhinosinusite.

» Pour ['élimination des agents infectieux qui peuvent
provoquer des infections secondaires, telles que la sinusite
et Uotite (par action mécanique).

» Quand les décongestionnants médicamenteux sont
contre-indiqués (par ex. l'hypertension artérielle, les
maladies cardiaques, le diabéte).

» Pour compléter ['efficacité des décongestionnants
médicamenteux.

Composition: Eau de mer (équivalent a 2.3% NaCl), Eau
purifiée, complexe Algomer (extraits d’'Undaria pinnatifida
et Spirulina platensis), Arémes (huile essentielle
d'Eucalyptus globulus, huile essentielle de Mentha
spicata, extrait de Thymus vulgaris), Glycérine d'origine
végétale, Propanediol.

Sinomarin® Cold & Flu Relief ne contient pas de
médicaments, d'agents de conservation ou d'additifs
chimiques. 100% naturel.

HYPERTONIC SEA WATER SOLUTION

ALGOMER  EUCALYPTUS,
COMPLEX  SPEARMINT & THYME

B6 Sinomarin® Plus Algae Cold & Flu Relief with Algomer
Complex e 100% HaTypaneH cnpeit, KoiTo npepanara oénexkyeHue
Ha Ha3a/HUTe CUMMNTOMM, CBbP3aHM C HacTMHKa U rpun. Toit
CbYeTaBa ecTeCTBEHOTO e/ CTBIE Ha AEKOHrecTaHT (0cMo3a*) Ha
XV1NepTOHWYHaTa MopcKa Bopa (2,3% NaCl) ¢ nonesHuTe cBolicTBa Ha
EKCTPaKT 0T MOpCKM Bogopacu™, npuckeTealum B Algomer Complex
(Komnnekc Algomer), B AOMb/HEHE KbM apoMaTiTe Ha eBRaNWNT,
MeHTa 1 MaLLiepka. Sinomarin® Cold & Flu Relief nouncraa HocHute
KyXVIHM, KaTO MoMara 3a eIMMUHIPAHETO Ha MHBEKLIMO3HUTE areHTy
(MexaH14Ho JeVicTBue).

Mopckara Boga, 13non3saHa B Sinomarin® Cold & Flu Relief, ce
cbbupa ot 3anmBa Kankan (Cancale) Ha 6pera Ha BpeTtaH BbB OpaHLyA.
PaiftoHT e [lobpe 13BECTEH C OTKPUTOTO CY MOpE U CUTTHITE MPUMWBHI
TeyeHws, 0CUrypABALLIM MOPCKa BOJA C U3KITIOUMTENHO Ka4ecTBo, borata
Ha MUHEPAITHY COMV 1 MUKPOENEMeHTU. KauecTBoTo Ha MopcKarTa Boga
ce cnieau ot OPeHCKUA U3CNIe[OBATENCKY MHCTUTYT 3 eKCrnoaTaLA Ha
MopeTo (IFREMER) nog 3aLuuTata Ha GpeHCKOTo MpaBuTesncTBo.

Algomer complex (komnnerc Algomer) e kombuHaLma ot 100%
HaTyparnHm CbCTaBKM, u3Breyern ot Undaria pinnatifida v Spirulina
platensis Bofopacnu, a MMeHHO GUKOLIMAHIH 1 CepuA OT
TonM3axapiaH1 KoMMeKcH, BRIloumTenHo dykonaaHi. Bonopacnmre
Undaria pinnatifida u Spirulina platensis ce cbbupar cboTBeTHO 0T
Halt-uncTuTe Boay Ha MataroHua B ApeHTiHa 1 BpeTaH BbB OpaHLmA
11 Ca CePTUDULINPAHO OPraHUIHM.

Tahul h

(cvH nmuM

ErepuynuTe Macna ot Eucalyptus g
spicata (criajika MeHTa), KaKTo 1 eKcTpaKTsT oT Thymus vulgaris
(MalLiepka) ca ;06pe U3BECTHM CbC CBOMTE apOMaTHM KadecTsa U
CMoCcoBHOCTTa €1 Aa OCUTYPABAT MPUATHO aPOMATHO YcelLiaHe.
Sinomarin® Cold & Flu Relief cbabpia rmuueput u nponanguon,
M310/13BaHI KaTO pasTBOpUTENH. Bcnuku cibetasrky ca 100% HaTypanhut.

Sinomarin® Cold & Flu Relief Moe fa ce nsnon3ssa camoctosTenHo,
KaTo ecTecTBeHa afTepHaTBa Ha Me KaMeHTO3HITE [JeKOHreCTaHTU
(1IOKaHM KOPTUKOCTEPOUAM, AHTUXUCTAMMHI, BA3OKOHCTPUKTOPU) MK
B KOMOMHALWA C TAX, 3a 13 NOA06PY eUKaCHOCTTa UM.

CeoicTBa:

» 061eKyaBa CUMMTOMUTE Ha HACTUHKA U MU, BKIKUMTESTHO 3anyLLUeH
HOC, HanAraHe B CYHYCUTE U XpeMa.

» BreyHsBa cexpeTuTe.

» MoUMCTBA HOCHYTE KyXUHM, NPEMaXBaliky CEKpeTa 1 3abpHaHITe B
HEro MHGEKLMO3HM areHTH (4pe3 MexaHUIHO AeiCTBMe).

» OBnarkHABA HOCHATa SIUraBuLIa, 0671eK4aBalKkM CyX0TaTa B HOCa.

» MNoanomara ecTecTBEHOTO Bb3CTaHOBABaHe Ha HOCHATa JIUraBuLa.

Sinomarin® Cold & Flu Relief ce npenopbusa:

» 33 eCTecTBeH0 06/1eK4aBaHe Ha Ha3arHI CUMITOMM, CBBP3aHK C
HaCTVHKa W rpun (Hamp. 3amyLUeH Hoc, XpeMa) 1 B Cy4ai Ha
PUHOCUHY3UT.

» 3a enUMHUpaHe Ha MHGEKLIMO3HI areHTI, KoWTo Morar Aa AoBefar
10 BTOPVYHU MHQEKLIM, Harp. CUHY3WT, OTUT (4pe3 MexaHW4HO
[LeincTee).

» B cnyyanTe, Korato Me/jKaMeHTO3HITe [IeKOHreCTaHTH ca
MPOTVBOMOKa3aHY (Harp. BUCOKO KPBBHO HanAraHe, ChpAeUHN
3abonABaHuA, Auaber).

» 3a nofjo6pABaHe Ha eduKaCHOCTTa Ha MeAVKaMeHTO3HNTe
[NeKOHIeCTaHTH.

CneraB: Mopcka Bofa (exayviBaneHTHa Ha 2,3% NaCl), npeuncreHa
Boga, Algomer complex (komnnekc Algomer - exkcTpakTy ot Undaria
pinnatifida v Spirulina platensis), apomat (eTepuuHo Macno ot
Eucalyptus globulus, eTepuuro Macnio ot Mentha spicata, ekctpakT ot
Thymus vulgaris), muLiepyH OT pacTuTesieH NpouU3Xog, MponaHauon.

Sinomarin® Cold & Flu Relief He cbbpika MegukaMeHTH,
KOHCepBaHT U XMu4ecku Aobasku. 100% HatypaneH.

Sinomarin® Cold & Flu Relief 30ml 12/25 214301
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Recommended dosage:

For children over 6 years and adults. Use as per
below, or as per physician’s instructions. May be used
without interruption for up to 30 days.

6-12 years: 2 to 3 sprays in each nostril up to 3 times
daily.

>12 years: 2 to 4 sprays in each nostril up to 5 times
daily.

Precautions: For nasal use only. Do not use on more than
one individuals. Do not use past expiry date. Keep out of
reach of children. Do not use during pregnancy or
breastfeeding. Do not use in cases of sensitivity or if
allergic to any of the components.

Advice: A mild and temporary irritation may be
experienced at the beginning of use.

Storage conditions:
Store below 25°C. Protect from sunlight.

Other information:

Special valves prevent contamination of the solution once
the spray has been opened and thereby the necessity to
use preservatives.

Sinomarin® is a complete line of hypertonic sea water
solutions covering the needs of all ages from newborns to
adults.

Sinomarin® products are CE-marked Medical Devices
conforming to the requirements of Directive 93/42 of the
European Union.

Cold & Flu Relief
100% NATURAL RELIEF FROM

NASAL SYMPTOMS OF THE COMMON COLD & FLU

Dosage recommandé:

Pour enfants de plus de 6 ans et adultes. Utiliser comme indiqué
ci-dessous ou selon les instructions du médecin. Peut étre utilisé
jusqu’a 30 jours maximum sans interruption.

6-12ans: 2 a 3 pulvérisations dans chaque narine, jusqu'a 3 fois
par jour; >12 ans: 2 a 4 pulvérisations dans chaque narine, jusqu'a
5 fois par jour.

Précautions: Pour usage nasal seulement. Ne pas partager le
méme flacon avec un autre individu. Ne pas utiliser aprés la date de
péremption indiquée. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas
utiliser pendant la grossesse ou l'allaitement. Ne pas utiliser en cas
de sensibilité ou d" allergie a l'un des composants.

Conseil: Une légére et temporaire sensation d'irritation peut étre
ressentie au début de ['utilisation.

Conditions de stockage:
Conserver en-dessous de 25 °C. Protéger du soleil.

Autres informations:
Valve spéciale intégrée au récipient protége la solution de
contamination externe sans utilisation de conservateur.

Sinomarin® est une gamme compléte de solutions d'eau de mer
hypertonique, couvrant les besoins de tous ages, des nouveau-nés
aux adultes.

Les produits Sinomarin® sont des dispositifs médicaux marqués
CE en conformité avec les exigences de la directive 93/42 de I'Union
Européenne.

HYPERTONIC SEA WATER SOLUTION

ALGOMER  EUCALYPTUS,
COMPLEX  SPEARMINT & THYME

MpenopbuuTtenHa gosa:

3a Bb3pacTHU U Aeua Hap 6 rogunu. Usnonssaiite cnopep,
ybTBaHETo N0-A0Ny UAM CrIOpeA SieKapcKo npeanucaHue. Moxke
Aa ce usnonsea 6e3 npexkscsaHe Ao 30 AHU.

6-12 roauuu: 2 [o 3 BNPBCKBaHUA BB BCAKA HO3APa, 40 3 MeTH
[IHEBHO.

>12 roavHu: 2 0o 4 BNPBCKBAHUA BbB BCAKA HO3APa, [0 5 MbTH
[HEBHO.

TMpepnasnm Mepku: Camo 3a HasanHa ynotpe6a. HasanHuat
arnmMKaTop He TpAGBA Aa ce yroTpebsABa OT MoBeYe 0T eAKH HoBeK. He
13M0n3BaiiTe Crief] M3TVUaHe Ha CPoKa Ha roaHoCT. [la ce CbxpaHABsa Ha
MACTO, He[OCTBIHO 3a feLia. He v3ron3saiite ro Bpeme Ha 6peMeHHoCT
UM KbpMeHe. He 13noni3BaiiTe npu YyBCTBITENHOCT UW anepriti KbM
HAKOA OT CbCTaBKUTe.

3abenerka: Bb3aMorHo e fia M3nuTare fieko BpeMeHHO [pasHeHe B
HauaroTo Ha yrotpe6ara.

YcnoBuA Ha cbXxpaHeHue:
[la ce cbxpaHsBa npy TeMnepatypa nog 25 °C. [pbiTte aaney ot
CITbHYeBa CBETMHA.

[onbnnutenHa uHpopMaLua:

CrieLmanty KianaHy rpefoTBpaTABAT 3aMbPCABAHETO Ha pas3TBopa
Clef] 0TBapAHe Ha Crpes 1 He e HeOBXOAKMO 13MON3BaHETO Ha
KOHCEpBaHTY.

Sinomarin® e MmbHa rama oT XMNepTOHWYHM Pa3TBOPY C MOPCKa BOAA,
MOKPYBALLA HyMOUTe Ha BCUYKU Bb3PACTU - OT HOBOPOZEHM [0
Bb3PacTHU.

[MpopyKktTe Ha Sinomarin® ca MeAVLIMHCKU U3LeNMA C MapKUPOBKa
CE 1 0TroBapAT Ha u3ucKBaHuATa Ha [vpektvea 93/42 Ha EBponelickua
CHio3.

Instructions for use / Instructions d'utilisation / UHcTpyKuum 3a ynotpeba

Sinomarin® Cold & Flu Relief.
2 Remove protective cap.

1 Blow nose to clear out mucus before using

1 Mouchez le nez afin d’éliminer les mucosités avant
d'utiliser Sinomarin® Cold & Flu Relief.
2 Retirez le capuchon de protection.

3 Hold the spray bottle upright and spray a couple
of times in order to activate the spray pump.

« Bend neck gently forward over a wash basin and
tilt head to the right.

5 Gently insert applicator into the left nostril, in
parallel with the nasal septum, and press firmly.

s Turn head to opposite side and repeat application
in other nostril.

7 Remove spray from nostril, return to upright
position while allowing solution to work for a few
seconds and then blow the nose.

8 Repeat procedure if necessary.

9 Wash applicator well with warm water and wipe
dry after each use.

3 Maintenez le flacon dans une position verticale et
pulvérisez quelques fois afin d'activer la pompe spray.

4 Pliez légérement le cou vers l'avant au-dessus d'un
lavabo et penchez la téte a droite.

5 Insérez doucement l'embout dans la narine gauche (en
paralléle a la cloison nasale) et appuyer fermement.

6 Tournez la téte de l'autre coté et répétez l'application
dans l'autre narine.

7 Enlevez I'embout nasal de la narine. Revenez a la
position verticale, permettant ainsi a la solution d"agir
pendant quelques seconde, puis mouchez-vous.

8 Répétez procédure si nécessaire.

9 Lavez I'embout nasal bien a ['eau chaude et essuyez-le
apreés chaque utilisation.

1 /3pyxaitte Hoca, 3 [la U3UMCTUTE OT CEKpeT Npeau
ynoTpebata Ha Sinomarin® Cold & Flu Relief.

2 CBaneTe 3alLMTHaTa Kanadka.

3 [IpbiTe cripeit byTunKata uanpaBeHa 1 BpbCKaiiTe
HAKOMKO MHTW, 3a [ia aKTUBMpaTe Crpeid noMnaTa.

4 HaBepeTe NeKo BpaTa Cv Hanpes Hafl MUBKATa W HaK/OHeTe
TM1aBaTa cv HafIACHo.

5 BHMMaTeNHo NocTaBeTe arn1KaTopa B IABaTa Ho3apa,
YCMOpeaHO Ha HOCHaTa NPerpaga, 1 HaTUCHETe CUTTHO.

6 HakrioHeTe rmaBaTa cv Ha NPOTUBOMONOMKHATA CTPaHa 1
NOBTOPETE MpUsIaraHeTo B Apyrara Ho3gpa.

7 1/3BaeTe CripeA oT HO3APUTE, BbPHETE Ce B U3MPaBeHo
MOMNOMKEHME, JOKATO PasTBOPLT AICTBA 3a HAKOMKO
CeKyHOM, M Crief TOBa U3dyXaitTe Hoca.

8 [loBTOpETe NpoLiedypaTa, ako e HeobXoAMMO.

9 Crief BCAka ynoTpe6a usMuiiTe fobpe anuKaropa ¢ Tonsia
BOAa W MOACYLLETE.

* Natural process characterized by water movement out of the
swollen nasal tissues due to the local difference in salt (NaCl)
content induced by nasal application of Sinomarin®.

** Brown algae: Undaria pinnatifida; blue/green algae: Spirulina
platensis.

* Processus naturel caractérisé par la sortie de l'eau des tissus nasaux
enflammés en raison de la différence locale de concentration de sel
(NaCl) induite par l'application nasale de Sinomarin®.

** Algues brunes: Undaria pinnatifida; algues bleues/vertes: Spirulina
platensis.

Sinomarin® Plus Algae Cold & Flu Relief is covered by granted international patent applications awarded to Gerolymatos International S.A., E.U.
Sinomarin® Plus Algae Cold & Flu Relief est protégé par des brevets internationaux accordés a Gerolymatos International S.A., UE.
Sinomarin® Plus Algae Cold & Flu Relief ce noxkpuBa ot MerKayHapogHy natexTu, usgadeHu Ha Gerolymatos International S.A., E.U.

* EcTecTBeH npoLiec, XapaKTepuspaLLl ce ¢ U3BIM4aHe Ha BoAaTa oT NogyTuTe
Ha3a/Hm ThKaHM, 6narojapexye Ha passivikaTa B ChTbPHaHIeTo Ha con
(NaCl), npeav3BrKaHa OT Ha3anHOTO NpUIOMeHKe Ha Sinomarin®.

** Katpasi Bogopacnu: Undaria pinnatifida; cvHi/3enerm Bogopacnu: Spirulina
platensis.

Sinomarin® is a registered trademark for Gerolymatos International S.A., E.U.
Sinomarin® est une marque déposée par Gerolymatos International S.A., UE.
Sinomarin® e perucTpupaHa Tbproecka Mapka Ha Gerolymatos International SA, E.U.

Gerolymatos International

Gerolymatos International SA.
d 8 Asklipiou St., Kryoneri 145 68, Athens, Greece
+30210 3500800
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Sinomarin® Cold & Flu Relief 30ml 214301 12/25





